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11 かけ算九九づくり

きほんのたしかめ

６のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

１ □に あてはまる 数を かきましょう。

● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●１れつずつ 右へ ずらすと， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●●の数は ずつふえるから， ● ●

● ● ● ● ● ● ●● ●

ろくいち

６×１＝ ６ 六一が ６

ろくに

12６×２＝ 六二

ろくさん

18６×３＝ 六三

ろくし

24６×４＝ 六四

ろくご

30６×５＝ 六五

６のだんの九九はろくろく

36６×６＝ 六六

かける数が１ふえるとろくしち

42６×７＝ 六七

かけられる数の６ずつろくは

48６×８＝ 六八

ふえていく。ろっく

54６×９＝ 六九
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７のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

２ □にあてはまる数をかきましょう。
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●１れつずつ 右へ ずらすと， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●●の数は ずつふえるから， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●● ●

しちいち

７×１＝ ７ 七一が ７

しちに

14７×２＝ 七二

しちさん

21７×３＝ 七三

しちし

28７×４＝ 七四

しちご

35７×５＝ 七五

７のだんの九九はしちろく

42７×６＝ 七六

かける数が１ふえるとしちしち

49７×７＝ 七七

かけられる数の７ずつしちは

56７×８＝ 七八

ふえていく。しちく

63７×９＝ 七九
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８のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

３ □にあてはまる数をかきましょう。
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●１れつずつ 右へ ずらすと， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●●の数は ずつふえるから， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

はちいち

８×１＝ ８ 八一が ８

はちに

16８×２＝ 八二

はちさん

24８×３＝ 八三

はちし

32８×４＝ 八四

はちご

40８×５＝ 八五

８のだんの九九ははちろく

48８×６＝ 八六

かける数が１ふえるとはちしち

56８×７＝ 八七

かけられる数の８ずつはっぱ

64８×８＝ 八八

ふえていく。はっく

72８×９＝ 八九
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９のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

４ □にあてはまる数をかきましょう。
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●１れつずつ 右へ ずらすと， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●●の数は ずつふえるから， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

くいち

９×１＝ ９ 九一が ９

く に

18９×２＝ 九二

くさん

27９×３＝ 九三

く し

36９×４＝ 九四

く ご

45９×５＝ 九五

９のだんの九九はくろく

54９×６＝ 九六

かける数が１ふえるとくしち

63９×７＝ 九七

かけられる数の９ずつく は

72９×８＝ 九八

ふえていく。く く

81９×９＝ 九九
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１のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

５ □にあてはまる数をかきましょう。
● ● ● ● ● ● ●● ●

１れつずつ 右へ ずらすと，

●の数は ずつふえるから，

いんいち

１×１＝ １ 一一が １

いんに

１×２＝ 一二が ２

いんさん

１×３＝ 一三が ３

いんし

１×４＝ 一四が ４

いんご

１×５＝ 一五が ５

１のだんの九九はいんろく

１×６＝ 一六が ６

かける数が１ふえるといんしち

１×７＝ 一七が ７

かけられる数の１ずついんはち

１×８＝ 一八が ８

ふえていく。いんく

１×９＝ 一九が ９
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ステップ１

６ 計算を しましょう。

① ６×２＝ ② ８×１＝ ③ ７×３＝

④ ８×４＝ ⑤ ９×３＝ ⑥ ６×５＝

⑦ ７×９＝ ⑧ ８×６＝ ⑨ １×９＝

⑩ ６×８＝ ⑪ ９×６＝ ⑫ ７×５＝

⑬ ８× ＝40 ⑭ ×７＝63 ⑮ ７× ＝28

７ 答えが おなじに なる カードを 線で むすびましょう。

６ × ４ ４ × ４ ６ × ３ ６ × ６

・ ・ ・ ・

・ ・ ・ ・

８ × ３ ９ × ４ ９ × ２ ８ × ２
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ステップ２

８ １ふくろに パンが ８こ 入っています。

９ふくろでは，ぜんぶで なんこに なるでしょう

(一つ分) （いくつ分）

式 × こたえ

９ はこが ９はこ あります。 ケーキを １はこに ５こずつ

入れるには， ケーキは ぜんぶで なんこ いるでしょう。

式 こたえ

たろうくんは １しゅうかん いえのまわりに10
木をうえていきます。
１日に ６本ずつ うえていくと， 木は ぜんぶで

なん本 いるでしょう。

式 こたえ
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下の かけ算 九九の ひょうを うめましょう。11

か け る 数

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

１

２

か

３

け

４

ら

５

れ

６

る

７

数

８

９
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ステップ３

つぎの しきに なる もんだいを つくりましょう。12

① ６×７

② ９×６
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こたえのページ

きほんのたしかめ

６のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

１ □に あてはまる 数を かきましょう。

● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●１れつずつ 右へ ずらすと， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●●の数は ６ ずつふえるから， ● ●

● ● ● ● ● ● ●● ●

ろくいち

６×１＝ ６ 六一が ６

ろくに

12６×２＝ １２ 六二

ろくさん

18６×３＝ １８ 六三

ろくし

24６×４＝ ２４ 六四

ろくご

30６×５＝ ３０ 六五

６のだんの九九はろくろく

36６×６＝ ３６ 六六

かける数が１ふえるとろくしち

42６×７＝ ４２ 六七

かけられる数の６ずつろくは

48６×８＝ ４８ 六八

ふえていく。ろっく

54６×９＝ ５４ 六九
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７のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

２ □にあてはまる数をかきましょう。
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●１れつずつ 右へ ずらすと， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●●の数は ７ ずつふえるから， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●● ●

しちいち

７×１＝ ７ 七一が ７

しちに

14７×２＝ １４ 七二

しちさん

21７×３＝ ２１ 七三

しちし

28７×４＝ ２８ 七四

しちご

35７×５＝ ３５ 七五

７のだんの九九はしちろく

42７×６＝ ４２ 七六

かける数が１ふえるとしちしち

49７×７＝ ４９ 七七

かけられる数の７ずつしちは

56７×８＝ ５６ 七八

ふえていく。しちく

63７×９＝ ６３ 七九
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８のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

３ □にあてはまる数をかきましょう。
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●１れつずつ 右へ ずらすと， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●●の数は ８ ずつふえるから， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

はちいち

８×１＝ ８ 八一が ８

はちに

16８×２＝ １６ 八二

はちさん

24８×３＝ ２４ 八三

はちし

32８×４＝ ３２ 八四

はちご

40８×５＝ ４０ 八五

８のだんの九九ははちろく

48８×６＝ ４８ 八六

かける数が１ふえるとはちしち

56８×７＝ ５６ 八七

かけられる数の８ずつはっぱ

64８×８＝ ６４ 八八

ふえていく。はっく

72８×９＝ ７２ 八九
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９のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

４ □にあてはまる数をかきましょう。
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●１れつずつ 右へ ずらすと， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●●の数は ９ ずつふえるから， ● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●
● ● ● ● ● ● ●● ●

くいち

９×１＝ ９ 九一が ９

く に

18９×２＝ １８ 九二

くさん

27９×３＝ ２７ 九三

く し

36９×４＝ ３６ 九四

く ご

45９×５＝ ４５ 九五

９のだんの九九はくろく

54９×６＝ ５４ 九六

かける数が１ふえるとくしち

63９×７＝ ６３ 九七

かけられる数の９ずつく は

72９×８＝ ７２ 九八

ふえていく。く く

81９×９＝ ８１ 九九
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１のだんの 九九を つくって おぼえましょう。

５ □にあてはまる数をかきましょう。
● ● ● ● ● ● ●● ●

１れつずつ 右へ ずらすと，

●の数は １ ずつふえるから，

いんいち

１×１＝ １ 一一が １

いんに

１×２＝ ２ 一二が ２

いんさん

１×３＝ ３ 一三が ３

いんし

１×４＝ ４ 一四が ４

いんご

１×５＝ ５ 一五が ５

１のだんの九九はいんろく

１×６＝ ６ 一六が ６

かける数が１ふえるといんしち

１×７＝ ７ 一七が ７

かけられる数の１ずついんはち

１×８＝ ８ 一八が ８

ふえていく。いんく

１×９＝ ９ 一九が ９
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ステップ１

６ 計算を しましょう。

① ６×２＝ １２ ② ８×１＝ ８ ③ ７×３＝ ２１

④ ８×４＝ ３２ ⑤ ９×３＝ ２７ ⑥ ６×５＝ ３０

⑦ ７×９＝ ６３ ⑧ ８×６＝ ４８ ⑨ １×９＝ ９

⑩ ６×８＝ ４８ ⑪ ９×６＝ ５４ ⑫ ７×５＝ ３５

⑬ ８× ５ ＝40 ⑭ ９ ×７＝63 ⑮ ７× ４ ＝28

７ 答えが おなじに なる カードを 線で むすびましょう。

６ × ４ ４ × ４ ６ × ３ ６ × ６

・ ・ ・ ・

・ ・ ・ ・

８ × ３ ９ × ４ ９ × ２ ８ × ２
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ステップ２

８ １ふくろに パンが ８こ 入っています。

９ふくろでは，ぜんぶで なんこに なるでしょう

式 ８ × ９ こたえ ７２ こ

９ はこが ５はこ あります。 ケーキを １はこに ９こずつ

入れるには， ケーキは ぜんぶで なんこ いるでしょう。

式 ９ × ５ こたえ ４５ こ

たろうくんは １しゅうかん いえのまわりに10
木をうえていきます。
１日に ６本ずつ うえていくと， 木は ぜんぶで

なん本 いるでしょう。

式 ６ × ７ こたえ ４２ 本
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下の かけ算 九九の ひょうを うめましょう。11

か け る 数

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９１

２ ４ ６ ８ １０ １２ １４ １６ １８２

か

３ ６ ９ １２ １５ １８ ２１ ２４ ２７３

け

４ ８ １２ １６ ２０ ２４ ２７ ３２ ３６４

ら

５ １０ １５ ２０ ２５ ３０ ３５ ４０ ４５５

れ

６ １２ １８ ２４ ３０ ３６ ４２ ４８ ５４６

る

７ １４ ２１ ２８ ３５ ４２ ４９ ５６ ６３７

数

８ １６ ２４ ３２ ４０ ４８ ５６ ６４ ７２８

９ １８ ２７ ３６ ４５ ５４ ６３ ７２ ８１９
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ステップ３

つぎの しきに なる もんだいを つくりましょう。12

① ６×７

（れい）

１はこに ６本入りの えんぴつが あります。

７はこでは， ぜんぶで 何本に なるでしょう。

② ９×６

（れい）

１チーム ９人で やきゅうを します。

６チームでは， ぜんぶで なん人に なるでしょう。


